
Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

1 Назва предмета 

закупівлі 

«Марки поштові» (згідно коду ДК 021:2015 (CPV 2008) –22410000-

7-Марки) (ідентифікатор закупівлі – UA-2025-11-18-016966-a) 

2 Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

 

Місце постачання знаків поштової оплати (далі – ЗПО, марки, 

Товар) – м.Стрий, вул. Шевченка, 71 

Термін постачання Товару – з моменту підписання договору до 

31.12.2026 року. 

Якість ЗПО повинна відповідати вимогам, зазначеним у 

Правилах виготовлення бланків цінних паперів і документів 

суворого обліку, затверджених наказом Міністерства фінансів 

України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ 

України від 25.11.1993 № 98/118/740, зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 14.01.1994 за №  8/217; державних стандартах 

України: ДСТУ 4010:2015 «Бланки цінних паперів і документів 

суворого обліку та звітності. Загальні технічні вимоги», ДСТУ 3876-

99 «Зв'язок поштовий. Конверти поштові. Технічні умови» та 

галузевому стандарті України ГСТУ 45.027-2003 «Зв’язок 

поштовий. Марки та блоки поштові. Технічні умови».  

Товар повинен бути упакований належним  чином, що 

забезпечує його збереження при перевезенні та зберіганні.  

Відповідно до ст. 18 Закону України від 03.11.2022 №2722-ІХ 

«Про поштовий зв’язок» знаки поштової оплати є засобом оплати 

послуг поштового зв’язку з пересилання листів, поштових карток, 

що надаються призначеним оператором поштового зв’язку. 

Введення в обіг поштових марок, а також виведення їх з обігу 

здійснюються призначеним оператором поштового зв’язку. 

Реалізація поштових марок здійснюється за номінальною вартістю. 

Розповсюдження знаків поштової оплати суб’єктами 

господарювання незалежно від їх організаційно-правової форми та 

форми власності здійснюється в обсягах та асортименті, визначених 

у договорах, укладених з призначеним оператором поштового 

зв’язку, за ціною не нижче номінальної або встановленої 

призначеним оператором поштового зв’язку вартості. 

Призначений оператор поштового зв’язку видає поштові марки, 

марковані конверти і поштові картки з використанням спеціальних 

елементів захисту за тематикою і зразками, які погоджуються з 

Редакційно-художньою радою з питань видання поштових марок, 

маркованих конвертів і поштових карток в Україні, склад, функції, 

права та обов’язки якої визначаються центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері надання послуг поштового зв’язку. 

На підтвердження можливості продажу і поставки предмету 

закупівлі, Учасник повинен надати копію(-ї) договору(-ів), 

завіреного (-их) належним чином про закупівлю знаків поштової 

оплати, у разі якщо Учасник не є призначеним оператором зв’язку. 

Марки мають бути надрукованими на папері та такими, що не 

були у використанні, безстроково дійсними для оплати послуг 

поштового зв’язку в усіх відділеннях поштового зв’язку України та 

мати відповідний захист, визначений призначеним оператором 



поштового зв’язку.  

Не допускається пропонування іншого товару, або іншої 

номінальної вартості, або меншої кількості товару, ніж визначено у 

вимогах. 

Замовлення ЗПО здійснюється на веб-сайті Учасника (у разі 

визнання його Переможцем закупівлі) з дотриманням умов щодо 

мінімального обсягу замовлення. 

ЗПО передається в доставку Замовнику не пізніше 3 (трьох) 

робочих днів з дня оформлення замовлення на веб-сайті Учасника (у 

разі визнання його Переможцем закупівлі).  

 

   Обґрунтування  

очікуваної 

вартості 

предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного 

призначення 

 

Очікувану вартість предмета закупівлі  «Марки поштові» 

(згідно коду ДК 021:2015 (CPV 2008) – 22410000-7-Марки) 

визначена відповідно до «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) шляхом проведення 

аналізу загальнодоступної інформації про ціну в мережі Інтернет, в 

тому числі на сайтах постачальників, прайс - листах. 

Розмір кошторисних призначень становить 199680,00 грн з 

ПДВ. 

 

 

 

 


